



В городе Дмитрове по факту убийства мужчины возбуждено уголовное дело



28 августа 2016 года около 7 часов в правоохранительные органы города Дмитрова поступило сообщение о том, что из кафе-бара в больницу доставлен 27-летний мужчина с колото-резанными ранениями в области шеи, от которых он скончался. По данному факту следственным отделом по г. Дмитрову ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что между охранником бара и двумя посетителями произошёл конфликт сначала в одном заведении, потом для выяснения отношений мужчины переместились в другое. В процессе ссоры один из мужчин нанёс охраннику два удара ножом в шею, после чего скрылся.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты резиновая



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

палка и нож, назначена судебно-медицинская экспертиза. Установлено, что потерпевшим является 27-летний охранник одного из заведений города Дмитрова, а подозреваемым - 28-летний уроженец республики Дагестан, который объявлен в розыск.

В настоящее время принимаются меры к установлению местонахождения и задержания подозреваемого, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

28 Августа 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1063070>